

Restoran Tricolore, Zemun

TRICOLORE

RISTORANTE | PIZZERIA



Kako je restoran Tricolore smešten u lepom i mirnom kraju Zemuna, na Zemunskom keju gde većina žitelja provodi svoje slobodno vreme, odlučili smo se za krovne prozore kao rešenje kako bi i gosti našeg restorana mogli da uživaju u ovom divnom pogledu.

Gledajući spolja, restoran je nesumnjivo najveći, najnoviji i najelegantniji na šetalištu, ali ipak odiše toplinom i gostoprimljivošću. Ovakav eksterijer je praćen još atraktivnijim enterijerom koji se sastoji od toplih boja, tamnog drveta, cvetnih aranžmana, bronzane skulpture, starih fotografija i veličanstvenog belog lusteru visokog 2 metra. Luster je montiran na najvišoj tački restorana, na taj način je vidljiv gostima koji se nalaze na oba sprata restorana. Kako je krov restorana prekriven krovnim prozorima, ambijent postaje čaroban u ovakvom aranžmanu.



Krovni prozori obezbeđuju odličnu osvetljenost, daju prostoru širinu i veći osećaj komfora. Svakako da je ambijent jedan od bitnih činilaca ugostiteljstva, a sa krovnim prozorima odlično osmišljeno arhitektonsko i dizajnersko rešenje dolazi još više do izražaja.



[@Tricolore_Zemun](#) [RestoranTricolore](#) [tripadvisor](#) Restoran Tricolore

Rezervacije: 011 261 00 22
rezervacije@tricolore.rs



Kada je planom predviđeno visoko potkrovlje, krovni prozori su najbolje rešenje za svetlost koja svaku prostoriju dodatno oplemenjuje. Visko potkrovlje obezbeđuje bolji pogled na divni Dunav i njegove obale, ali i dnevno blistavo plavo nebo s ponekim oblakom, ili na noćno nebo uz mesec i zvezde, koje se mogu

videti iz našeg restorana i u kojem svakodnevno uživaju gosti našeg restorana. Krovni prozori i pogled koji obezbeđuju postali su, pored praktičnog, još jedan dekorativni element našeg restorana.

Znate li da VELUX krovni prozori provetravaju vaše potkrovlje čak i kada su zatvoreni?

Da li je u potkrovlju zagušljivo, naročito kada naiđe iznenadni letnji pljusak i moramo da zatvorimo prozor?



Integrirana ventilacija obezbeđuje da svež vazduh ulazi u vaše potkrovlje, samo jednim potezom ručice ili pritiskom na ventilacioni preklop.



VELUX rimske roletne

Inspirativni proizvodi za sve kreativce jer podstiču maštovitost i otvaraju mogućnost višestrukog izbora boja, materijala i ostvarivanja dekorativnih svetlosnih efekata.

Platna i materijali na roletnama su zamenjivi (mogu da se skinu, očiste i vrate), a u ponudi se nalazi čak 20 atraktivnih boja i desena, što otvara mogućnost izbora ambijenta potkrovlja. Ove roletne su elegantne i dekorativne, s delikatnim propuštanjem svetlosti. Imaju bočne vodice kao i mogućnost postavljanja u željeni položaj. Veoma brzo se ugrađuju uz pomoć jedinstvenog VELUX Pick & Click™ sistema i savršeno se uklapaju s VELUX krovnim prozorima.

VELUX Srbija d.o.o.
dr Ive Popovića Đanija 3
11040 Beograd
Telefon: 011 20 57 500
office-srbija@velux.com
www.velux.rs

VELUX®